

## ПРОТОКОЛ № 30

засідання приймальної комісії  
Харківської державної академії культури

від «29» серпня 2024 р.

м. Харків

**Голова:** Рябуха Н. О.

**Заступники голови комісії:** Жигайло М. О., Білик О. М., Соляник А. А.

**Відповідальний секретар:** Приходько Д. П.

**Заступники відповідального секретаря:** Бреславець Г. М., Лисенкова В. В.,  
Побіженко І. О.

**Присутні члени комісії:** Сташевська І. О., Коржик Н. А., Мархайчук Н. В.,  
Мостова І. С., Набоков Р. Г., Сторожук Н. В., Собакар І. Ф., Дегтярьова О. В.,  
Гончаров О. М., Коновал А. М., Побіженко В. В.

### Порядок денний:

1. Про зарахування абітурієнтів на 1 курс на денну та заочну форми здобуття освіти на другий (магістерський) рівень вищої освіти денної та заочної форм здобуття освіти зі списку рекомендованих до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які виконали умови до зарахування на навчання за ступенем магістра на денну та заочну форми здобуття освіти (доповідач — Дмитро Приходько).
2. Про переведення на вакантні місця державного (регіонального) замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб (крім небюджетних конкурсних пропозицій) на підставі пільг, які вони мають (доповідач — Дмитро Приходько).
3. Про відрахування студентів 1 курсу очної денної форми здобуття освіти, які переведені на навчання за кошти державного (регіонального) бюджету НЕНІ Мирослави Олександрівни, спеціальність 024 «Хореографія», освітня програма «Сучасна хореографія» та ВЕРХУЛЯК Валентини Володимирівни, спеціальність 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво, освітня програма «Відеоблогінг і телерепортерство» (доповідач — Дмитро Приходько).

### Хід засідання приймальної комісії

1. **СЛУХАЛИ:** Дмитра Приходька про зарахування абітурієнтів на 1 курс на денну та заочну форми здобуття освіти на другий (магістерський) рівень вищої освіти денної та заочної форм здобуття освіти зі списку

рекомендованих до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які виконали умови до зарахування на навчання за ступенем магістра на денну та заочну форми здобуття освіти.

Відповідальний секретар приймальної комісії Дмитро Приходько ознайомив присутніх зі списком абітурієнтів, рекомендованих до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які виконали умови до зарахування на навчання за ступенем магістра на денну та заочну форми здобуття освіти.

Дмитро Приходько також повідомив, що:

1. Звездова Ніна Владиславівна, яка вступає на спеціальність 053 Психологія, ОПП "Кризова психологія", надала ваучер на навчання (№ 20390408/24 від 22 серпня 2024 р.), виданий Центром зайнятості;

2. Карпенко Світлана Леонідівна, яка вступає на спеціальність 053 Психологія, ОПП "Кризова психологія", надала ваучер на навчання (№ 20390374/24 від 16 серпня 2024 р.), виданий Центром зайнятості.

Відповідно до наданих документів оплата на навчання буде здійснюватись Центром зайнятості, який видав ваучер згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2013 р. № 207 "Про затвердження порядку видачі ваучерів для підтримання конкурентоспроможності деяких категорій громадян на ринку праці".

**УХВАЛИЛИ:** Зарахувати абітурієнтів до ХДАК на 1 курс на денну та заочну форми здобуття освіти на другий (магістерський) рівень вищої освіти денної та заочної форм здобуття освіти зі списку рекомендованих до зарахування, які виконали умови до зарахування на навчання за ступенем магістра на денну та заочну форми здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб:

#### **024 Хореографія**

#### **Освітня програма «Хореографія»**

#### **Денна**

1. Костіцина Валерія Віталіївна

#### **053 «Психологія»**

#### **Освітня програма «Кризова психологія»**

#### **Заочна**

1. Звездова Ніна Владиславівна
2. Карпенко Світлана Леонідівна

**2. СЛУХАЛИ:** Дмитра Приходька про переведення на вакантні місця державного (регіонального) замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб (крім небюджетних конкурсних пропозицій) на підставі пільг, які вони мають.

Відповідальний секретар приймальної комісії Дмитро Приходько повідомив членів приймальної комісії, що, відповідно до пункту 4 XII розділу «Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році», затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України 06 березня 2024 року № 266 (далі – Порядок), при відсутності достатньої кількості місць для переведення на вакантні місця державного (регіонального) замовлення, ХДАК може використати для цього вакантні місця державного (регіонального) замовлення з інших спеціальностей цієї галузі (Галузь 02. Культура і мистецтво) (тільки для осіб, зазначених в абзацах другого – п'ятому пункту 3 XII розділу цього Порядку).

Переведення на вакантні місця державного (регіонального) замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб (крім небюджетних конкурсних пропозицій), здійснюється з урахуванням вимог пункту 8 розділу III Порядку в такій послідовності:

Відповідно до абзацу четвертого пункту 3 XII розділу цього Порядку (особи, зазначені в абзаці четвертому пункту 11 розділу VIII цього Порядку, який дає право КОСТИЦІНІЙ Валерії Віталіївні (вступає на другий (магістерський) рівень вищої освіти, спеціальність 024 «Хореографія», ОПП «Хореографія») використати пільгу 133 (діти осіб-учасників бойових дій) щодо переведення на вакантні місця державного (регіонального) замовлення.

## **024 Хореографія**

### **Освітня програма «Хореографія»**

#### **Денна**

1. Костіцина Валерія Віталіївна

**3. СЛУХАЛИ:** Дмитра Приходька про відрахування студентів 1 курсу очної денної форми здобуття освіти, які переведені на навчання за кошти державного (регіонального) бюджету НЕНІ Мирослави Олександрівни, спеціальність 024 «Хореографія», освітня програма «Сучасна хореографія» та ВЕРХУЛЯК Валентини Володимирівни, спеціальність 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво», освітня програма «Відеоблогінг і телерепортерство».

Відповідальний секретар приймальної комісії Дмитро Приходько повідомив членів приймальної комісії, що у зв'язку з помилково включеними до наказу про зарахування з 01 вересня 2024 р. студентами I курсу очної денної форми здобуття освіти за спеціальностями (спеціалізаціями) за кошти фізичних та/або юридичних осіб та переведенням на навчання за кошти державного (регіонального) бюджету НЕНІ Мирослави Олександрівни, за спеціальністю 024 «Хореографія», освітньої програми «Сучасна хореографія» (наказ № 301-с від 16 серпня 2024 р.) (протокол ПК № 25 від 16.08.2024 р.) та ВЕРХУЛЯК Валентини Володимирівни, за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво», освітньої програми «Відеоблогінг і телерепортерство» (наказ 294-с від 14 серпня 2024 р.) (протокол ПК № 24 від 14.08.2024 р.).

**УХВАЛИЛИ:** відрахувати з 01 вересня 2024 року студентів I курсу очної денної форми здобуття освіти, які переведені на навчання за кошти державного (регіонального) бюджету НЕНЮ Мирославу Олександрівну, спеціальність 024 «Хореографія», освітня програма «Сучасна хореографія» та ВЕРХУЛЯК Валентину Володимирівну, спеціальність 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво», освітня програма «Відеоблогінг і телерепортерство».

Голова приймальної комісії

Наталія РЯБУХА

Відповідальний секретар

Дмитро ПРИХОДЬКО